

94岁老寿星玩转 QQ 聊天

老人在敬老院聊的不是天,是寂寞,更是一份牵挂

94岁的老寿星还上QQ聊天,这听上去是不是很有趣?昨天,记者在梅园街道老年公寓,亲眼见到了老顽童们的“魔力”。老人通过QQ视频,和电脑屏幕上的亲朋好友谈笑风生,那劲头丝毫不输给年轻人!



王奶奶(右)正和姐妹一起视频聊天

电脑前唱起《红灯记》

昨天,记者一踏进梅园街道老年公寓的院长办公室,就被老人们的笑声笑语所吸引。在一台电脑前,94岁高龄的王奶奶正盯着屏幕,脸上堆满笑容。记者凑近了一瞧,嘿,她正用QQ聊着呢。守候在网络另一端的是上海老乡——75岁的陈家松。

“依的身体嘎好!”陈老一句上海腔调的问候让王奶奶呵呵直乐,“你老弟的身体也很不错!”聊了几句,陈老捧起王奶奶唱歌,王奶奶一口应承,把头发一捋,整个造型,再把摄像头的位置调整到最佳。不忙,还有最重要的,话筒的位置要高!举手投足间,完全是QQ专家的范儿。一切就绪,王奶奶亮开了嗓:“奶奶,你听我说……”经典的《红灯记》唱段,把陈老听得愣了神。唱罢,王奶奶倒有些不好意思,“见笑见笑。”

看王奶奶聊得这么乐呵,91岁的陈奶奶也凑了上来。陈奶奶早年学过画画,见唱功拼不过王奶奶,她就向陈老展示起自己的一幅国画作品,引得陈老连连赞叹……这时候,95岁的罗奶奶也坐不住了,坐到电脑前,要求大家伙来个集体大合唱,“没有共产党就没有新中国……”大饱耳福的陈老不住地感慨,几位老姐姐真是了不得!

第一次用QQ吓了一跳

吴院长告诉记者,视频开设后,王奶奶正是几个老姐妹里第一个“吃螃蟹”的人,看她玩得带劲,现在大家也都迷上了这种聊天方式。

“我的女儿女婿外孙,还有两个外甥都在上海,南京只有一个女儿。”王奶奶开心地告诉记者,通过这种聊天方式,她能隔着屏幕就见到自己的亲人,“当然还有那些老哥们,好久都见不着。”陈老说如今已经成为她的铁杆网友。

不过,别看老人们如今用起来QQ聊天已经游刃有余,第一次坐在电脑前可都闹过笑话。那天,罗奶奶被儿子林先生叫下楼来:“妈,我带你去见我大哥!”罗奶奶一听就高兴,可是进了屋,左看右看,都没找着大儿子在哪。林先生让她在电脑前坐下,看着大儿子的头像出现在屏幕上,罗奶奶吓了一跳。随后又听见了大儿子的声音,罗奶奶更坐不住了:“这声音从哪儿来的……”等工作人员把摄像头调整位置,对准她时,罗奶奶因为在电脑屏幕上看见自己而好奇,她指着摄像头问林先生:“这……这是什么啊?”

同样受惊吓的还有88岁的陈奶奶,以前在家里都看着儿孙弄这玩意,轮到自己,她还真是抖啊。“我这么说话就行吗?”“听得听到不到啊?”结果全程她都高度紧张,下电脑后一直念叨着:“神奇,太神奇了。”

QQ聊天不是年轻人专利

“使用QQ聊天设备,其实是我们为了方便家属探望而特别开设的远程探视服务。”吴院长向记者介绍了开设QQ聊天的初衷。她说,全院共有85位老人,而老人的子女亲友中有20%~30%的人是在外地,除了镇江、无锡、南通外,还有美国、加拿大的亲人。“每次他们隔段时间来看一趟老人,都舍不得走,就想跟老人多呆一会。”吴院长看着他们如此,就想着能否有一个方法让亲人们不用长途跋涉,也能看望老人。凑巧的是,金陵彩虹网站的总编辑林坚老师一个月前把老母亲罗奶奶送到了敬老院,因为网站专门为中老年人学习电脑做教学辅导,林坚老师一下就想到了派网站的义工来帮助敬老院使用远程探视设备。

截至目前,敬老院采用远程探视已经三次,共有10位老人享受到高科技带来的快乐。吴院长说,敬老院目前也在向家属进行推广,敬老院的QQ号已经公布了出去,今后将在每周六下午2点到4点,安排家属远程探视。

而林坚老师也表示,他们会保证每次都安排网站的义工来为老年人服务,“如果有其他敬老院要采用远程探视,我们也愿意效劳!”林老师说,运用高科技并不是年轻人的专利,应该让老年人也共享这种快乐!

快报记者 王凡 文/摄

“狂人”冲下大巴 见到女人就打

车内空间封闭导致男子精神病发作

快报讯(实习生 马薇薇 记者 孙玉春)前天晚上,在长乐路与平江路路的交会口,一名中年男子仅穿着内裤,在路上看到女人就打。周围居民气愤不已将他按住,随后送往派出所。经调查,男子来自安徽,有精神病史,因为旅途劳顿加上没有服药而发病。

前晚10点左右,夫子庙附近的市民发现在长乐路与平江路路的交会口,一名仅穿着内裤的中年男子手舞足蹈地在路上小跑,表情奇怪,嘴里叽里咕噜不知道说些什么。“妈呀,疯子!”市民纷纷避让,谁知男子突然冲到一名女子面前,揪住她的头发就打。

一位目击者称,这个“武疯子”并不是见谁都打,而是专打女人,还动手动脚,“有人还被他摸了胸。”目击者说,共有四名女子惨遭他的“毒手”。

“快抓住这家伙!”两名壮汉上前将疯子按在地上。接到报警后,白鹭洲派出所民警赶到现场将他带到派出所。与他一起来派出所的一名女子左眼肿得老高,她告诉记者,发病的男子是她丈夫,姓陈,今年40岁。“他以前得过精神病,前一阵曾在河南犯过一次。”她说,丈夫经过治疗后最近就没再犯过,他也不需要定期服药。前

天,她与丈夫坐车从老家安徽颖上到南京,车快开到南京时丈夫突然发病,对着她就是一拳,“当时没带药,真是一点办法都没有。车到达终点站后,他将外套长裤全部脱掉,从车上跑下来,就发生了刚才的一幕。至于发病的原因,她称可能是坐车时间长达七八个小时,旅途劳累,加上车内密封空气不流通导致。随后派出所民警在征得家属同意后,将陈某送往医院进行治疗。

(钱先生爆料奖40元 视频费40元)

【相关视频新闻欢迎登录http://tv.dsqq.cn观看】

勾引别人老婆 还砍伤她的丈夫

快报讯(通讯员 菲菲 夏倩 记者 田雪亭)在家勾引邻家女子被其丈夫训斥后,无业男子竟大发雷霆,纠集一帮人将女子丈夫砍成重伤。前天,外逃躲避风头的他准备回家探探风声的时候,被铁路乘警擒获。

11月3日,广州开往南京西的K528次列车从广州站开出后,南京乘警支队的民警便开始在车厢内开展危险品检查工作。一名自称张某的男子,面对检查时神情慌张,语无伦次。乘警长付健将他带到餐车查盘,没想到,男子突然改口,自称叫李国平,企图蒙混过关。然而,付警长在检查其携带的行李物品中,却发现了一本写有“张传金(化名)”字样的通讯录,乘警通过警务通查询,确认眼前的男子正是张传金,是一名网上逃犯。

张传金不得不交代了实情。今年23岁的他,一直没有找到媳妇。游手好闲的他时常在村中闲逛,搭讪那些丈夫外出打工独自在家的小媳妇。2008年5月21日,张传金逛到邻居王某的家门口,看见王某的媳妇陈某在喂鸡,遂上前搭讪。陈某对他很热情,张传金误以为其对他“有意思”。当晚,张传金悄悄地来到陈某家中,对陈某欲行不轨时惊醒了对方。陈某的惊叫声引来了村民的围观,张传金落荒而逃。不久,外出打工的王某闻讯赶回老家,对张传金一顿训斥。张传金觉得丢了面子,5月30日23时,张传金纠集李某、刘某等六人来到王某家中,用砍刀和斧头将王某全身多处砍伤,后潜逃至广州。

经司法鉴定,王某损伤程度为重伤,系九级伤残。一年后,张传金准备回家打探一下风声,谁知被南京乘警抓获了。

“悟空”比武

昨天下午,红山动物园猴山里传来一阵阵凄厉的叫喊声,走近一看,原来是一只红脸猴子和一只白脸猴子在打斗,红脸猴追着白脸猴上蹿下跳,围着猴山跑了两圈多,终于一把抓到白脸猴,狠狠地朝白脸猴屁股咬去,白脸猴不知是疼的还是吓的,尿了一地,大声地喊着同伙增援。看到有援兵过来,红脸猴不吃眼前亏,“嗖”地一下跑开了。难得一见的场面吸引了很多游客观看。

快报记者 赵杰 摄



小样,有本事你过来呀!



哪里逃!



快来人(猴)啊,救救我!



好汉不吃眼前亏,溜!

痔、瘰肛肠疾病 专家在线

特约解答:江苏总队南京医院肛肠中心
读者热线:025-85500079
在线咨询:www.jsgcw.com
咨询热线:997 287 111

先进设备,医患同观,避免误诊误治
南京市读者:

我是银行会计,因久坐,近来频繁便血,就近找了一家医院,没有女医生不说而且随便看了一下,就说我是混合痔,因为我自己看不到,所以不放心,不知总队医院有没有女医生?能否做彻底的检查?

江苏总队南京医院肛肠中心王雪冰女医生:

按您说法,我建议您做Dr.cam-scope电子肛肠镜检查,该设备为临床疾病检查、诊断引进全新理念,在检查同时患者可观察到自己的病灶部位,并可对病灶锁定打印成像,为治疗前后进行比较提供可靠的依据,帮助患者了解病情选择治疗方案,避免传统人为检查不足造成病情误诊误治,甚至被游医所骗。

TST微创无痛技术,解除后“股”之忧
镇江市读者:

我是一位出租车司机,因饮食及排便不规律,最近排便时肛门处有一圈肿块脱出,且疼痛明显,不能自行回至肛内,喷血过多,求助。

江苏总队南京医院肛肠中心张兵主任:

排便时有一圈肿块脱出临床上一般称为环状混合痔,针对此症状,开环式微创痔吻合器(Tissue-Selecting Therapy stapler,简称TST)微创无痛技术可以帮您解除痛苦,当然得首先确认您的病情。TST是传统中医与现代医学于肛肠外科的有效结合、更好维护肛门的精细功能、有效预防狭窄、减轻痛苦、缩短疗程。

多普勒精确定位,微创中的微创
马鞍山市读者:

我患痔疮很多年,经过四次手术治疗,70岁的我现在便秘后出血明显,跑了安徽及南京几大医院都不愿给我治疗。我现在已经出现贫血情况,能帮我解除此痛苦吗?

江苏总队南京医院肛肠中心袁士龙主任医师:

根据您的情况,比较适合我院最新引进的痔动脉超声多普勒治疗系统,它是一种集多普勒超声探查、痔动脉结扎为一体的高效、安全、微创等特点的有机系统。该系统特别适以出血为主的疾病,精确定位、快速结扎、安全微创。

南京机关医院 病毒感染性疾病 关键在于 新成果治疗 病毒排出体内毒素

湿疣、疱疹为何总是治疗不彻底?这是众多不慎感染此病患者最为关心的话题。据南京机关医院病毒专家、健康博士介绍:湿疣、疱疹是一种发病率高,传染性强的疾病。目前治疗方法虽多,但其中不乏技术落后,只能暂时缓解症状或迷惑病情,再加上一些非专业的医疗机构夸大、虚构该治疗的疗效,治疗不当,稍有不适就会复发导致病情恶变,给患者带来经济和生理上的双重负担。作为权威医疗机构南京机关医院生殖健康中心独家引进世界卫生组织前沿技术《生物芯片检测技术》快速、准确检测病毒类型、数量;从而做到不误诊、不误治。应用最新成果《基因免疫激活排毒疗法》结合国际互联网互动优势已成功治疗了众多湿疣、疱疹患者,均无反弹。该成果重在排出体内病毒、毒素;仅在南京机关医院独家应用谨防假冒。具有四大优势:

神奇:纯中药制剂注射腹股沟淋巴结,在多种活性药物的作用下,加快T细胞在淋巴结内循环及渗透性,能直接深入神经节和细胞核内,让患者亲眼看到病毒从体内排出体外。
快速:活性T细胞介入干扰病毒的复制和整合程

序,分裂病灶周围病毒,使疣体自行脱落、水泡消失。
高效:结合高效抗病毒基因药物经血液渗透,将激活和转移潜伏病毒进行追踪靶向攻击,全面快速清除体内残留毒素,消除亚临床症状。
彻底:运用“新自体疫苗”所产生的针对性抗体,重建患者免疫系统,彻底解决湿疣、疱疹的治疗难题。
凡在我院规范治疗后,可存档并发放医疗保障卡、三年内偶有复发者,凭卡一律免费治疗彻底!

南京机关医院
(中国湿疣、疱疹华东定点单位)
专家热线:025-84806589 节假日不休
地址:南京龙蟠中路46号南京机关医院泌尿生殖医学科学研究中心,市内乘40/58/93/68/313路,火车站乘南金线/59路到九华山下站下车即到(华山饭店斜对面)。详情请登录:www.jqjgy.com

南京机关医院肛肠治疗中心 痔疮肛瘘

肛肠专家亲诊 11月2日~11月30日
治疗费优惠50% 外痔治疗费100元

★南京机关医院肛肠治疗中心是国有正规医院,本院耗巨资率先引进新一代高科技大型肛肠射频治疗系统,专业诊治内痔、外痔、混合痔、脱肛、肛裂、肛瘘、肛周瘻、脓肿、大便带血、滴血等肛肠疾病,全电脑监控,患者可亲眼看到痔核脱落过程,不开刀、不住院,随治随走,快速解除痛苦,治疗后可正常排便,不影响工作与生活,并发生质量跟踪卡。节假日不休
专家热线:025-84664115
地址:南京龙蟠中路46号院内南京机关医院 市区乘南金线、40、58、59、93、68、313路,九华山下华山饭店对面(节假日不休)。